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RESULTATS DE LA VENTE DU 26/09/2024 BIJOUX - Hôtel des ventes 
 

Lot Désignation Invendus Adjudication 

601 Bague en or jaune 750e ornée d'une turquoise - TDD 51 - Dim. plateau : 22x11.5mm - 
Poids brut : 4g40 

 130  

602 Lot de 2 bagues en or jaune 750e ornées de pierres vertes - TDD 56 et 57 - Poids brut : 
4g60 

 190  

603 Bague 2 ors 750e ornée d'un diamant de taille ancienne et de diamants taillés en rose - 
époque vers 1900/1920 - TDD 54 - Poids brut : 3g40 

 170  

604 Petite alliance en or gris 750e sertie de diamants 8/8 - TDD 53 - Poids brut : 1g80  90  

605 Pendentif ovale orné d'un coquillage - monture or jaune 750e - Poids brut : 4g70  50  

606 Paire de boucles d'oreilles "coeurs" en or jaune 750e ornées d'une topaze bleue en serti-
clos - Poids brut : 2g 

 100  

607 Lot composé : d'une bague, d'une paire de boucles d'oreilles et d'un pendentif en or 
jaune 750e ornés de saphirs - TDD 54 - Poids brut : 3g70 - bijoux neufs 

 160  

608 Lot composé d'une bague et d'une paire de boucles d'oreilles ornées de rubis - or 750e - 
TDD 53 - Poids brut : 3g60 - bijoux neufs - poussoirs Alpa 

 160  

609 Lot composé : d'une bague en or gris 750e ornée d'une perle de culture d'eau de mer - 
d'un pendentif et d'une paire de boucles d'oreilles en or jaune 750e ornées d'une perle 
de culture - TDD 53 - Poids brut : 4g70 - bijoux neufs 

 140  

610 Bague en or jaune 750e ornée d'une émeraude et un pendentif "cœur" - TDD 54 - Poids 
brut : 4g 

 180  

611 Lot de 3 bagues en or 750e ornées d'une émeraude, d'un rubis et d'un rubis et saphir - 
TDD 55 et 51 - Poids brut : 4g40 - bijoux neufs 

 220  

612 Bague en or jaune 750e ornée d'un rubis et petits diamants - TDD 55 - Poids brut : 2g10 - 
bijou neuf 

 140  

613 Médaille "Je t'aime" et pendentif "cœur" en or jaune 750e - Poids : 2g40 - bijoux neufs  120  

614 Bague de type chevalière ornée en serti-clos d'un diamant de taille brillant de 0.20ct 
environ - TDD 52 - Poids brut : 3g40 - bijou neuf 

 190  

615 Pendentif "Cœur" 2 ors serti de petits diamants et une paire de boucles d'oreilles ornées 
en serti-clos d'un diamant de 0.04ct environ - Dim. cœur : 15x13mm - Poids brut : 3g30 - 
bijoux neufs 

 150  

616 Lot composé : d'une bague et d'une paire de boucles d'oreilles ornées de saphirs, or 
jaune 750e - TDD 52 - Poids brut : 3g60 - bijoux neufs 

 170  

617 Bague en or gris 750e ornée d'un oxyde de zirconium synthétique - une paire de puces 
d'oreilles et un pendentif ornés d'une aigue-marine - TDD 54 - Poids brut : 3g90 - bijoux 
neufs 

 130  

618 Paire de puces d'oreilles en or gris 750e ornées d'un diamant de 0.08ct chacune - Poids 
brut : 1g - bijoux neufs 

 70  

619 Paire de boucles d'oreilles et un pendentif en or jaune 750e ornés de saphirs - Poids brut 
: 2g20 - bijoux neufs 

 80  

620 Lot composé : d'une bague, d'un pendentif et d'une paire de boucles d'oreilles ornées de 
saphirs - TDD 55 - Poids brut : 4g10 - bijoux neufs 

 190  

621 Bracelet ouvrant en or jaune 750e et argent - orné sur sa partie centrale d'une 
marguerite et feuillage - époque Napoléon III - Poids brut : 18g30 - (nombreux chocs, 
demi-perles manquantes) 

 760  

622 Pendentif en or gris 750e de forme carré - orné d'un pavage de diamants - Dim. : 
12.6x12.6 (hors bélière) - Poids brut : 2g80 

 200  

623 Bague en or gris 750e ornée d'une topaze bleue ou aigue-marine (indice de réfraction 
non mesurable) sur monture asymétrique ornée de petits diamants - TDD 49 - Poids brut 
: 7g80 - Dim. pierre : 18x12x7.7mm 

 350  

624 Paire de boucles d'oreilles deux ors 750e ornée en serti-clos de diamants et saphirs 
calibrés - H. 14.3mm - Poids brut : 4g80 

 220  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

626 Alliance ruban deux ors 750e ornée d'une ligne de diamants de taille brillant (totalisant 
0.52 ct environ) - TDD 56 - l. 5.7mm - Poids brut : 6g20 

 290  

627 Lot composé : d'une bague, d'une paire de boucles d'oreilles et d'un pendentif "cœur" 
ornés de diamants de taille brillant - TDD 50 - Poids brut : 3g30 - bijoux neufs 

 100  

628 Lot composé de 2 bagues et boucles d'oreilles en or jaune 750e ornées d'émeraude, rubis 
et diamants - TDD 52 et 53 - Poids brut : 3g50 - bijoux neufs 

 160  

629 Lot de 3 paires de boucles d'oreilles en or jaune 750e et une paire de puces d'oreilles en 
or gris et petits diamants - Poids brut : 3g10 - bijoux neufs 

 140  

630 Lot composé : d'une bague, d'une paire de puces d'oreilles et d'un pendentif en or jaune 
750e sertis de diamants - TDD 56 - Poids brut : 4g20 - bijoux neufs 

 200  

631 Lot composé d'une bague ornée de 2 rubis Navette et d'une paire de puces d'oreilles 
ornées d'oxydes de zirconium synthétique - TDD 54 - Poids brut : 3g30 - bijoux neufs 

 150  

632 Lot composé de 4 bagues en or jaune 750e ornées d'émeraude, rubis et oxydes de 
zirconium synthétiques et de 2 paires de boucles d'oreilles dont une ornée d'oxydes de 
zirconium synthétiques - TDD 53 et 54 - Poids brut : 5g40 - bijoux neufs 

 250  

633 Lot composé : d'une bague, d'un pendentif et d'une paire de puces d'oreilles en or jaune 
750e ornés de diamants - TDD 52 - Poids brut 3g10 - bijoux neufs 

 140  

634 BACHET - Paire de boucles d'oreilles en or gris 750e de type créoles ornées en serti-griffes 
et serti-clos de diamants de taille brillant (dont principaux de 0.16ct environ chacun) - H. 
16 mm - Poids but : 8g30 - bon état 

 400  

636 Bague ruban en or gris 750e ornée de deux lignes de diamants de taille brillant formant 
vague (totalisant 1.12 ct environ) - TDD 55 - l. 13.2mm - Poids brut : 9g40 - bon état 

 600  

637 Lot composé de deux paires de puces d'oreilles, l'une ornée d'un rubis, la seconde de 
forme goutte d'un saphir - Poids brut : 3g60 

 160  

639 Sous boite - une émeraude taillée à pans coupés de 6. 339cts accompagnée d'un 
certificat Gem Identification Report, Japan 

 1 500  

640 "Les Georgettes" - lot composé d'un bracelet manchette et d'un pendentif en métal doré, 
strass sur fond rouge - bon état 

 10  

641 Important lot de divers bijoux fantaisie : colliers, bracelets, pendentifs  100  

642 Lot de divers fantaisie : bagues, pendentifs, boites...  130  

643 Lot de divers dont montres à quartz (divers états) stylo (dont Montblanc à plume) 
pochettes cuirs et simili, boites 

 75  

644 Bracelet souple en or jaune 750e composé d'une chaine - maille forçat - orné en son 
centre d'un motif serti de diamants et saphirs - L. maximale : 20 cm - Diam. motif : 8.4mm 
- Poids brut : 2g10 

 160  

645 Pendentif en or jaune 750e serti de diamants - Diam. : 8.4mm - Poids brut : 1g20  140  

646 Bague en or gris 750e ornée d'un diamant de taille brillant dans un entourage de 
diamants taillés en rose - TDD 57 - Diam. 15.2mm - Poids brut : 5g60 

 300  

647 Paire de puces d'oreilles en or gris 750e ornées d'un diamant de taille brillant de 0.18ct 
environ chacun - poussoirs Alpa - Poids brut : 1g50 

 200  

649 Bague de type "Marguerite" en or gris 750e ornée en son centre d'un diamant de taille 
brillant de 0.90 carat environ (6.4x3.8mm) dans un double entourage de diamants - TDD 
58 - Diam. : 17mm - Poids brut : 7g50 - Poids total des diamants : 2.6 carats environ 

 1 500  

653 Paire de boucles d'oreilles en or jaune750e à décor stylisé et floral ornée d'une perle de 
culture d'eau de mer et de diamants de taille brillant, navette et en rose (totalisant 1 
carat environ) - Dim. 20x21mm - Poids brut : 7g 

 355  

655 Bague en or jaune 750e ornée d'une ligne d'aigues-marines de taille baguette - TDD 56 - 
Poids brut : 6g90 

 300  

656 Collier choker composé d'un rang de perles de culture (diam. 6.3 à 6.8mm) orné d'un 
fermoir en or jaune 750e - L. 52cm - Poids brut : 31g40 

 130  

657 Broche en argent 800e à décor ajouré et ciselé en volutes sertie de diamants taillés en 
rose et diamants de taille 8/8 en son centre - travail étranger - Dim. 6.5x3.1cm - Poids 
brut : 20g60 - (aiguille déformée) 

 100  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

659 Bague deux ors 750e à plateau ovale ciselé ornée en son centre d'une pierre blanche 
d'imitation - époque vers 1920 - TDD 53 - Dim. plateau : 12.7x9.4mm - Poids brut : 2g20 

 130  

660 Lot de divers bijoux fantaisie: parure imitation turquoise en métal argenté, broches, 
bracelet, clips d'oreilles 

 

 80  

661 Louis VUITTON - Couverture de calepin - bon état - Dim. 16x9cm  40  

662 Lot composé de trois bracelets gourmettes en argent - Poids 101g et d'une paire de 
boutons de manchettes en métal doré 

 

 50  

663 Broche ovale en métal doré ornée d'un camée sur onyx - Dim. broche : 6.5x5.3cm  75  

664 Lot fantaisie composé de 2 broches en métal doré Christian DIOR et d'un stylo à bille 
rainuré de marque Christian DIOR également 

 45  

665 Must de CARTIER, dans son écrin - stylo à bille en métal argenté guilloché et métal doré  110  

666 Lot de 7 claviers en argent à décor de lyre - poinçons : Minerve - Poids 134g70  80  

667 DUNHILL : Lot de deux briquets à gaz, l'un en métal plaqué or à décor de torses, le second 
en métal argenté rainuré - Dim. : 73x16x13mm - 64x24x12mm 

 20  

668 Lot de 3 bagues en or jaune 750e ornées d'oxydes de zirconium synthétiques et d'une 
aigue-marine - TDD 54 et 56 - Poids brut : 7g80 

 310  

670 Lot composé de bagues en or jaune 750e ornées de verre imitant l'émeraude, grenat (à 
re sertir), chrysoprase et plaque émaillée - TDD 53 à 57 - Poids brut : 10g80 - on y joint un 
bracelet en métal plaqué or 

 330  

671 Broche en or jaune 750e ornée d'un camée sur coquillage - Dim. : 49x38mm - Poids brut : 
13g60 

 140  

673 Broche-pendentif en or jaune 750e ornée d'un camée sur coquillage - Dim. 28x23mm - 
Poids brut : 4g20 

 100  

674 Bague "Tourbillon" 2 ors 750e ornée en son centre d'un diamant taille ancienne de 0.30ct 
environ sur monture sertie de petits diamants taillés en rose - TDD 50 - Diam. 11.5mm - 
Poids brut : 3g10 - (un petit manque) 

 210  

675 Pendentif en or jaune 750e orné d'un corail sculpté représentant une asiatique en 
kimono - H. : 49mm - Poids brut : 7g10 

 100  

676 Bague "Tourbillon" deux ors 750e ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 
0.15ct environ sur monture sertie de diamants taillés en rose - TDD 52 - Diam. : 10.6mm - 
Poids brut : 2g70 

 150  

677 Petite bague "Vous et Moi" - deux ors 750e ornée de 2 diamants taille ancienne et petits 
diamants taillés en rose - époque fin XIXème début XXème - TDD 48 - Poids brut : 2g90 

 140  

680 Pendentif orné d'une imitation de pièce antique en  métal argenté - monture en or jaune 
750e (poinçon : tête de cheval) -  
Diam. : 27.6mm -Poids brut : 11g70 

 120  

681 Pendentif en or jaune 750e serti d'un diamant de taille brillant, de rubis et saphirs - Dim. : 
16x12mm - Poids brut : 1g80 

 60  

682 Demi-alliance en or gris 750e ornée de 11 diamants de taille brillant en serti-clos 
(totalisant 0.55ct environ) - TDD 51 - Poids brut : 2g 

 200  

683 Bague "Solitaire" en or gris 750e ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 
0.25 ct environ - TDD : 49 - Poids brut : 3g40 

 170  

684 Bague "Vous et Moi" en argent ornée en serti-griffes et serti-clos de diamants taillés en 
rose - époque XIXème - TDD 59 - Poids brut : 4g 

 150  

686 Lot de différents fantaisie : boutons de manchettes, broches, colliers, médailles métal 
argenté... 

 35  

687 DUPONT : Dans son écrin, briquet à gaz en métal plaqué or à décor guilloché - GM  50  

688 CERRUTI - Sac à main, porté épaule - en cuir de couleur kaki - intérieur tissu broché - une 
poche zippée - Dim. : 28x19x6.5cm - état d'usage 

 50  

689 DUPONT - Dans son écrin, briquet à gaz en métal plaqué or à décor guilloché - PM - 
initiales JM - on y joint un briquet en métal doré 

 30  

690 Lot de divers fantaisie dont : bagues, bracelets et colliers plaqué or, broches, pendentifs...  150  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

691 Lot de divers fantaisie : montres de poche métal argenté, boutons de manchettes....  100  

692 Lot fantaisie dont bagues et pendentifs en argent et métal argenté  100  

693 Importante bague en métal argenté à décor de scarabée et ornée d'une aventurine - TDD 
modulable - Dim. plateau : 50x47mm 

 80  

694 Chaine en or gris - maille forçat et pendentif "cœur" serti de petits diamants - L. chaine : 
38cm - Poids brut : 2g60 

 120  

695 Collier en or jaune 750e - maille forçat - avec pendentif serti d'émeraudes et 3 paires de 
puces d'oreilles - L. chaine 38cm - Poids brut total : 5g30 

 220  

696 Lot de divers bijoux en or 750e (bagues, croix, pendentifs) or dentaire, divers états - Poids 
brut : 15g90 

 705  

697 Bague de type "Marquise" en or jaune 750e ornée de saphirs - TDD 52 - Dim. plateau : 
19x13mm - Poids brut : 5g20 

 260  

698 Bague en or 750e et platine à décor de volutes - serties de diamants taille ancienne et 
rubis calibrés - années 40/50 - Dim. "plateau" : 20x17mm environ - Poids brut : 10g30 

 720  

699 Bague "Boule" deux ors 750e sertie de pierres blanches d'imitation - TDD 56 - Diam. 
boule : 10.7mm - Poids brut : 3g30 

 160  

700 Lot de 6 breloques en or 14kt ornées de pierres d'imitation : médaille asiatique, 
gouvernai, éléphant, tour de pise, mosquée, lanterne - Poids brut : 17g30 - divers états 

 590  

701 Lot composé d'une bague en or jaune ornée d'une pierre rouge et demi-perle  de culture 
et d'une paire de boucles d'oreilles dormeuses ornées d'une pierre blanche (à restaurer) - 
TDD 55 - Poid brut : 4g20 

 150  

702 BRY & Co - Petit broche "Canard en vol" en or jaune 750e ciselé et guilloché, l'œil figuré 
par un petit rubis facetté - signée - dans son écrin - années 1960/70 - Dim. : 34.8x38.7mm 
- Poids brut : 5g30 - très bon état 

Maison BRY & CO : maison de joaillerie, bijouterie installée rue de la Paix à Paris et 
spécialisée dans les années 50/60 dans les bijoux animaliers 

 260  

703 Broche en or jaune 750e de forme goutte - ornée en serti-clos d'une citrine taillée en 
goutte (ou poire) - Dim. 21.9x21.7mm - Poids brut : 12g 

 180  

704 Pendentif en or jaune 750e à décor ciselé - Dim. : 28x28mm - Poids : 20g  920  

705 Dos de boitier de montre en or jaune 750e - Poids : 5g80  260  

706 Collier en or 14kt à décor de fleurs et feuillages filigranés - L. 44cm - Poids : 16g20  600  

707 Collier en or jaune 750e - maille de type serpent - L. 50cm - Poids : 13g40 - très bon éta 

t 

 610  

708 Pendentif "Bélier" deux ors 750e - la bélière et les yeux sertis de petits diamants de taille 
brillant - Dim. 44.7x31.4mm - Poids brut : 10g40 - très bon état 

 470  

709 Lot composé de 5 émeraudes de taille ovale (3.09cts) de 5 rubis de taille ovale (5.16cts) 
et de 5 saphirs cabochons ovales (3.41cts) 

 200  

710 Lot composé de 9 émeraudes rondes (1.55ct) de 20 saphirs taillés en poire (5.55cts) et de 
20 rubis navettes (2.1cts) 

 180  

711 Lot composé de 10 émeraudes taillées en poire (1.42ct) et de 20 saphirs taillés en poires 
(4.74cts) 

 150  

712 Collier en or jaune 750e - maille torsadée en chute, ciselée - L. 44cm - épaisseur : 6.6 à 
12.5mm - Poids : 60g40 - poinçons : aigle et rhinocéros 

 2 740  

713 En parure avec le numéro précédent 

Un bracelet souple en or jaune 750 maille torsadée et ciselée - Long. 18,8 cm, épaisseur : 
9,6 mm - poids : 36,6g 

 1 660  

714 Bague chevalière deux ors 750e, initiales "CP" - TDD 67 - l.17.6mm - Poids 11g60  530  

715 LIP = Montre-bracelet de dame en or jaune 750e - Mouvement mécanique - Poids brut : 
28g40 - (ne fonctionne pas) 

 1 130  

716 LUXE : Montre de dame or jaune, mouvement mécanique - Poids brut : 5g90 - on y joint 
un bracelet plaqué or 

 120  

717 Coffret à bijoux en cuir rouge et bijoux fantaisie - États divers  25  

718 Petite chaine giletière en or jaune 750e avec breloque boule - L. 22cm - Poids brut : 
10g40 

 460  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

719 Broche "Papillon" en résine jaune nacré et noir - signée Jean-Paul GAULTIER - Dim. : 
77x63mm - bon état 

 90  

720 CAPLAIN - Bracelet souple en or jaune 750e - maille américaine - le fermoir orné d'un 
petit saphir - Dim. : 200x10mm - Poids : 15g60 

 720  

726 Lot de différents fantaisie : bagues métal doré, bague argent, bracelets et broches  50  

727 Collier de perles de culture d'eau de mer en chute (diam. : 3.7 à 6.7mm) orné de fermoir 
et chainette sureté or - (à réenfiler) 

 60  

728 Alliance en or gris 750e sertie de diamants de taille 8/8 - TDD 52 - Poids brut : 3g  140  

729 Lot de bris or - Poids : 7g10  330  

730 Chaine en or jaune 750e - maille forçat - ornée de 3 pendentifs dont 1 serti de 3 petites 
perles de culture - L. chaine : 44cm - Poids brut : 4g80 

 180  

731 Collier ras de cou en ors jaune 750e orné d'une émeraude et une bague or - ornée d'une 
pierre bleue - L. 40cm - TDD 52 - Poids brut : 4g 

 190  

732 Broche Saint-Esprit" en argent ornée de strass - époque XIXème et 1 bague chevalière en 
vermeil et argent - TDD 51 - Dim. Saint-Esprit : 37x53mm - Poids brut total : 22g50 

 

 30  

733 Petite broche en or jaune 750e ornée d'une demi-perle - Poids brut : 2g40 - on y joint un 
petit lot fantaisie : broche, pendentif, montre 

 100  

734 Collier de perles de culture d'eau de mer en choker - fermoir et chainette de sureté or 
750e - L. 45cm - Poids brut : 24g50 

 120  

735 Collier en or jaune 750e - maille américaine en chute - L. 48cm - Poids : 29g - (maillons 
emmêlés) 

 1 360  

736 Bracelet - maille américaine - en or jaune 750e - L. 20cm - Poids : 15g20 - (chocs et 
usures) 

 700  

738 Broche "rosace" en ors de couleurs - années 60 - Diam. : 47mm - Poids 12g90  600  


